
สรุปแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการให้บริการ 
องค์การบริหารส่วนต าบลล านางรอง อ าเภอโนนดินแดง จังหวัดบุรีรัมย์ 

ประจ าปีงบประมาณ  2564 
ข้อมูลทั่วไป จ ำนวนผู้เข้ำตอบแบบสอบถำมทั้งหมด 100 คน 

 

ข้อมูลทั่วไป 
จ านวน
(คน) 

ร้อยละ หมายเหตุ 

1.  เพศ 
 ชำย 
 หญิง 

 
33 
67 

 
33.00 
67.00 

 

2.  อายุ   
 ต  ำกว่ำ 20 ปี  
 21 - 40 ปี  
 41 – 60 ป ี
 60 ปีขึ้นไป 

 
7 

46 
22 
25 

 

 
7.00 

64.00 
22.00 
25.00 

 

3.  ระดับการศึกษาสูงสุด 
 ประถมศึกษำ    
 มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ    
 ปริญญำตรี   
 สูงกว่ำปริญญำตรี  

 
38 
42 
18 
2 

 
38.00 
42.00 
18.00 
2.00 

 

4.  สถานภาพของผู้มารับบริการ 
 เกษตรกร/องค์กรเกษตรกร       
 ผู้ประกอบกำร  
 ประชำชนผู้รับบริกำร  
 องค์กรชุมชน/เครือข่ำยองค์กรชุมชน 
 อื นๆ  โปรดระบุ  นักเรียน 

 

 
55 
31 
12 
2 
0 

 
55.00 
31.00 
12.00 
2.00 

0 

 

 
สรุป  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่เป็นเพศหญิง  คิดเป็นร้อยละ  67.00  ซึ งอยู่ในช่วงอำยุ  21-40  ปี  คิดเป็น
ร้อยละ  64.0  ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีระดับกำรศึกษำ  มัธยมศึกษำตอนต้น/ตอนปลำย/เทียบเท่ำ  
คิดเป็นร้อยละ  42.00  และส่วนใหญ่ประกอบอำชีพเกษตรกร  คิดเป็นร้อยละ  55.00   
 
 
 
 
 
 



- 2 - 

 
สรุป    ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านเวลา ในเรื องกำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที 
ก ำหนดคิดเป็นร้อยละ  66.00  และควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร  คิดเป็นร้อยละ 65.80 ตำมล ำดับ 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านขั้นตอนการให้บริการ ในเรื องกำรติดป้ำยประกำศหรือ
แจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ 65.90  รองลงมำกำรจัดล ำดับขั้นตอนกำร 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ(คน) 

x̅ ร้อยละ 
5 4 3 2 1 

1. ด้านเวลา 
 1.1  กำรให้บริกำรเป็นไปตำมระยะเวลำที ก ำหนด 15 25 35 25 0 3.30 66.00 
 1.2  ควำมรวดเร็วในกำรให้บริกำร 0 54 21 25 0 3.29 65.80 

รวม 6.59 65.90 
2.  ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 กำรติดป้ำยประกำศหรือแจ้งข้อมูลเกี ยวกับขั้นตอนและระยะเวลำ          
กำรให้บริกำร 5 41 32 22 0 3.29 65.90 
2.2 กำรจัดล ำดับขั้นตอนกำรให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ 2 65 33 0 0 3.69 65.80 
2.3 กำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้องได้รับบริกำรก่อน 5 90 5 0 0 2.95 73.80 

รวม 4.00 80.00 
3.  ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ควำมเหมำะสมในกำรแต่งกำยของผู้ให้บริกำร 0 14 77 9 0 3.05 61.00 
3.2 ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ 4 84 12 0 0 3.92 78.40 
3.3 ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม ชี้แจง        
ข้อสงสัยให้ค ำแนะน ำได้เป็นต้น 18 72 10 0 0 3.08 81.60 
3.4 ควำมซื อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที  เช่น ไม่ขอสิ งตอบแทน,          
ไม่รับสินบน, ไม่หำผล ประโยชน์ในทำงมิชอบ 95 5 0 0 0 3.95 99.00 
3.5 กำรให้บริกำรเหมือนกันทุกรำยโดยไม่เลือกปฏิบัติ 2 84 7 7 0 2.81 76.20 

รวม 19.81 79.24 
4.  ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
4.1 ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำร 0 94 6 0 0 3.94 78.80 
4.2 จุด /ช่อง กำรให้บริกำรมีควำมเหมำะสมและเข้ำถึงได้สะดวก 0 70 27 3 0 3.67 73.40 
4.3 ควำมเพียงพอของสิ งอ ำนวยควำมสะดวกเช่น ที นั งรอรับบริกำร น้ ำ
ดื ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ 0 79 21 0 0 3.79 75.80 
4.4 ควำมสะอำดของสถำนที ให้บริกำร   6 69 14 11 0 3.70 74.00 

รวม 15.1 75.50 

5. ท่ำนมีควำมพึงพอใจพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวม อยู่ในระดับใด 4 76 12 8 0 3.76 75.20 
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ให้บริกำรตำมที ประกำศไว้ คิดเป็นร้อยละ 65.80 และกำรให้บริกำรตำมล ำดับก่อนหลัง เช่น มำก่อนต้องได้รับ
บริกำรก่อน คิดเป็นร้อยละ 73.80 
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านบุคลากรที่ให้บริการ ใน 3 ล ำดับ ประกอบด้วย ควำม
ซื อสัตย์สุจริตในกำรปฏิบัติหน้ำที  เช่น ไม่ขอสิ งตอบแทน, ไม่รับสินบน, ไม่หำผล ประโยชน์ในทำงมิชอบ 
คิดเป็นร้อยละ 99.00 ลองลงมำ ควำมรู้ควำมสำมำรถในกำรให้บริกำร เช่น สำมำรถตอบค ำถำม ชี้แจง ข้อสงสัยให้
ค ำแนะน ำได้เป็นต้น คิดเป็นร้อยละ 81.60 และ ควำมเต็มใจและควำมพร้อมในกำรให้บริกำรอย่ำงสุภำพ คิดเป็น
ร้อยละ 78.40  
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจด้านสิ่งอ านวยความสะดวก ใน 3 ล ำดับ ประกอบด้วย         
ควำมชัดเจนของป้ำยสัญลักษณ์ ประชำสัมพันธ์บอกจุดบริกำร คิดเป็นร้อยละ 78.80 รองลงมำเป็นควำมเพียงพอ
ของสิ งอ ำนวยควำมสะดวกเช่น ที นั งรอรับบริกำร น้ ำดื ม หนังสือพิมพ์ ฯลฯ คิดเป็นร้อยละ 75.80 และควำม
สะอำดของสถำนที ให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ  74.00  ตำมล ำดับ       
 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรในภำพรวมอยู่ในระดับ ๔ (ระดับมำก)  
 

ผลการส ารวจความพึงพอใจต่อการให้บริการ  ทั้ง 4 ด้าน 
ของ องค์การบริหารส่วนต าบลล านางรอง อ าเภอโนนดินแดง จังหวัดบุรีรัมย์ 

คิดเป็นร้อยละ  ดังนี้ 
 

หัวข้อแบบสอบถามความพึงพอใจ ร้อยละ 
1. ด้ำนเวลำ 65.90 
2. ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร 80.00 
3. ด้ำนบุคลำกรที ให้บริกำร 79.24 
4. ด้ำนสิ งอ ำนวยควำมสะดวก 75.50 

รวม  4  ด้าน   คิดเป็นร้อยละ 75.16 
 
 จำกกำรส ำรวจควำมพึงพอใจของประชำชนในกำรให้บริกำร  4  ด้ำนขององค์กำรบริหำรส่วนต ำบล     
ล ำนำงรอง ในด้ำนเวลำกำรปฏิบัติงำน  ด้ำนขั้นตอนกำรให้บริกำร  ด้ำนบุคลำกรที ให้บริกำร  และด้ำนสิ งอ ำนวย
ควำมสะดวก ประจ ำปี 2564 พบว่ำ ประชำชนส่วนใหญ่มีควำมพึงพอใจในกำรให้บริกำร คิดเป็นร้อยละ  75.16 
  
 
  
 
       


